
 

 
Predmet: Zvornik (Grujić Branko i dr.) 
Veće za ratne zločine Okružni sud u Beogradu  
Broj predmeta: KV. 5/05  
Optužnica: KTRZ br. 17/04 od 12. avgusta 2005. 
 
Glavni pretres: 24.12.2007. 
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 
 
Saslušanje svedoka Draga Miloševića 
 
Svedok je bio pripadnik Jedinice za intervencije i protiv-diverzantska dejstva. Ta jedinica je na 
početku rata pripadala TO a kasnije Vojci Republike Srpske. Komandant jedinice je bio Stojan 
Pivarski, koji je poginuo na Majevičkom ratištu 1993. godine. Komandant TO je bio optuženi 
Marko Pavlović. Svedok je viđao Marka Pavlovića ali ga nikada lično nije upoznao.19.05.1992. 
se povukla JNA a formirana je Vojska Republike Srpske. Svi pripadnici JNA koji su rođeni u 
BiH ostali su u Vojsci Republike Srpske. Reč je uglavnom o oficirima koji su postali komandni 
kadar Vojske Republike Srpske. 
 
Svedokovi preci su živeli u Kozluku. On sam je živeo u Kozluku do 1963. a njegovi rodtilji su 
živeli u Kozluku pre i tokom rata. Majka mu još uvek živi u Kozluku. Prema svedoku postoje 
dva razloga zbog kojih su se Muslimani iz Kozluka iselili. Prvi reazlog je bezbednosne prirode i 
proističe iz činjenice da su Muslimani i Srbi u sukobu, kao i da je Kozluk okružen srpskim 
selima. Drugi razlog je taj što su u opštinu Zvornik počele da pristižu srpske izbeglice iz Zenice, 
Kaknja i Tuzle i vlasti su morale da obezbde smeštaj za njih. Musliamni su se iselili dobrovoljno, 
kao što su Srbi iz Sarajeva jedva čekali da izađu iz tog grada. 
 
Svedok pozanje optuženog Koraća. Bili su u istoj jedinici. Povremeno je spavao kod svedoka. 
Svedok uopšte nije čuo da je optuženi Korać ulazio u zatvore na Ciglani, Ekonomiji ili u Dom 
kulture u Čelopeku. Zna da je bio ranjen i da je išao u Kraljevo na lečenje.  
 
Komentar: 
Na pitanje punomoćnika Todorovića svedok je naveo da su u Divič naseljene srpske izbeglice iz 
opštine Banovići. Svi Srbi iz sela Željava  prešli su u Divič. 
 
Saslušanje svedoka Veselka Galića 
  
Svedok je iz sela Tabanci u opštini Zvornik. Pre nego što je mobilasan bio je angažovan u 
seoskoj straži. Pozvan je u fabriku Standard, gde se nalazila kasarna JNA. Tu je svedok dobio 
oružje, uniformu i raspoređen je u jedinicu za intervencije i protiv-diverzantska dejstva čiji je 
komandir bio Stojan Pivarski. Jedinica je brojala oko 20 ljudi. Svedok poznaje Ivana Koraća, 
koji je od formiranja jedinice bio sa svedokom.Bio je dobar prijatelj sa njim.Svedoku je poznato 
da je optuženi Korać bio ranjen i da je išao kući u Kraljevo na lećenje, ali ne zna kada je to bilo. 
Zajedno su učestvovali u akcijama u selima Baljkovica i Drinjača. 
 



 

Poznato mu je da je u Domu kulture u Čelopeku bio zatvor za Muslimane iz Diviča, jer je tuda 
prolazio i viđao je naoružane policajce ispred Doma. Poznato mu je da na Ekonomiji takođe 
psotojao zatvor ali je to samo čuo. 
 
Čuo je za optuženog Grujića, zna da je bio predsednik opštine. Čuo je da je optuženi Marko 
Pavlović bio jedan do komandanata TO. 
Svedokova jedinica je bila u sastavu TO sve do formiranja Vojske Republike Srpske a formiranje 
je trajalo, to je bio proces. Kao dan vojske se slavi Vidovdan, 28.06.1992. Svi oficiri JNA koji 
nisu bili rođeni u BiH morali su nakon formiranja Vojske Republiek Srpske da napuste teritoriju 
Zvornka.  
  
Saslušanje svedoka Stojana Klještana 
 
Svedok je sa optuženim Koraćem bio u jedinici za intervencije i protiv-diverzantska dejstva, čiji 
je komandir bio Stojan Pivarski. To je bilo u maju, junu i julu 1992. Pre toga je svedok bio u 
svom selu Šćemlije, na dva km od Zvornika, gde je bio angažovan u sesokim stražama. Te straže 
su držali meštani. Po oružje i municuju su išli u fabriku Standard. Kada je stigla naredba da se 
dobrovoljci vrate u Srbiju, u maju 1992. godine, Stojan Pivarski je jedinicu popunio meštanima. 
Optuženi Korać je ostao u jedinici. Učestvovao je sa svedokom u akcijama u selu Drinjača. 
Spavao je  u kasarni u fabrici Standard a povremeno kod svedoka. Jedinica Stojana Pivarskog je 
nakon formiranja Vojske Republike Srpske pripadala II bataljonu Zvorničke brigade. Svedok je 
primao platu. Čuo je za zatvor u Čelopeku i da su tu bili zatvoreni Muslimani. Čuo je i za zatvor 
na Ciglani. Zatvore je čuvala policija. Nije poznavao Repića ali je čuo za njega. Sa Žućom se 
video dva puta. Zna da je komandant TO bio izvesni Marko, koga nije poznavao. Dobro je 
poznavao Branka Grujića. Zna da je bio predsednik opštine. 
 
 


